
 
 
                   SESSÃO ORDINÁRIA DIA 13/10/2020 
 
                            ATA Nº  017/2020 
 

Aos treze (13) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte (2020), ás 

dezenove (19:00) horas reuniram-se em Sessão Ordinária os vereadores 

integrantes da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, sob a presidência do 

vereador Algemiro Pinheiro de Oliveira (PDT). Presentes à Sessão os 

vereadores Felisberto Godoy da Rosa, Sandra Mara Garcias bancada do PT; 

Paulo Cezar Quevedo, bancada do PDT;  Gladis Malacarne, bancada do MDB; 

Eduardo Souza dos Santos, Olavo Batista Guerreiro, Vilmar Pessetto de 

Oliveira bancada do PP; Luiz Armando Taffarel, bancada do PSD.  Verificada a 

presença do número regimental, o Senhor Presidente, em nome de Deus 

declarou aberta a Sessão solicitando a 1ª Secretária da Mesa, vereadora Gladis 

Malacarne, para que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior,  que após  

colocada em discussão, foi aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: Leitura 

da Mensagem Nº 018/2020 do Poder Executivo Municipal que encaminha o 

Projeto de Lei Nº 018/2020, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

Prestar Serviços de Máquinas e dá outras providências, na propriedade do Sr. 

Vandelei Brugnera, na localidade de Três Pinheiros;  Leitura da Mensagem Nº 

019/2020 do Poder Executivo Municipal que encaminha o Projeto de Lei Nº 

019/2020, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a Prestar Serviços de 

Máquinas e dá outras providências, na propriedade do Sr. Eri Valdomiro Klein, 

na comunidade de Canga Quebrada. GRANDE EXPEDIENTE: Nenhum 

vereador/vereadora fez uso da palavra. COMUNICAÇÃO: Nenhum 

vereador/vereadora fez uso da palavra.  ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente 

colocou em discussão o Projeto de Lei Nº 018/2020,   o vereador Felisberto 

Godoy da Rosa, solicitou a retirada do Projeto da Ordem da Dia  para correção 

quanto as horas a ser prestada por trator de esteira, uma vez que o Município 

não possui esse tipo de equipamento. Manifestaram-se também o vereador 

Eduardo Souza dos Santos, o vereador Olavo Batista Guerreiro, que sugeriu a 

apresentação de emenda para correção do projeto, a vereadora Sandra Mara 



Garcias e o vereador Paulo Cezar Quevedo, todos parabenizando o Sr. 

Vanderlei Brugnera pela iniciativa de construção dos aviários no Distrito de 

Três Pinheiros. A proposta de emenda para correção do Projeto foi aceita por 

todos os vereadores/vereadoras, sendo suspensa a Sessão pelo Senhor 

Presidente para elaboração da emenda. Reaberta a Sessão, o Senhor 

Presidente fez a leitura da emenda apresentada e assinada por todos os 

vereadores/vereadoras, alterando a redação do Parágrafo Único do art. 1º do 

Projeto de Lei Nº 018/2020, que passa a ter a seguinte redação: A prestação 

de serviços referida no art. 1º terá obrigatoriamente de ser realizado com 

maquinários e equipamentos pertencentes a Administração Municipal, sendo 

vedada a terceirização, exceto às 220 horas de trator de esteira. Em discussão 

a Emenda manifestaram-se os vereadores Felisberto Godoy da Rosa e Luiz 

Armando Taffarel, em votação aprovada por unanimidade. Em votação  o 

Projeto de Lei Nº 018/2020  foi aprovado por unanimidade. O Senhor 

Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei Nº 019/2020, 

manifestaram-se os vereadores Eduardo Souza dos Santos, Felisberto Godoy 

da Rosa e a vereadora Sandra Mara Garcias, em votação aprovado por 

unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Nenhum vereador/vereadora usou da 

palavra.  O Presidente Algemiro Pinheiro de Oliveira, agradeceu a presença 

dos moradores da comunidade de Três Pinheiros, Linha Calha, Sr. Adonis e 

Vinicius Faller. Nada mais havendo para ser tratado o Senhor Presidente 

agradeceu a presença dos colegas vereadores, vereadoras, imprensa,  

convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária no dia 26 de outubro de 

2020, com início ás dezenove (19:00) horas,    sendo lavrada esta ata, que 

depois de lida e aprovada,  será assinada pelo Presidente e  1ª  Secretária.  

Fontoura Xavier,  13 de outubro de 2020.  

 
                                                             
 
 

 

 


